Hyundai Matrix Typ FCT

Bj. 2006 -
Art.Nr. 10.0881

(Fiox40 ) 0

(sa7001]

R

1. Winkel (D) an Abschleppdsen mit Schrauben M10x40

und U-Scheibe SD7001 laut Abb. 1 und 2 befestigen.

2. Gewindelasche SD3003 laut Abb. 3 (B) in den Achstrager

einfihren und ausrichten.

3. Schraube M10x80 mit U-Scheibe am Gewinde einfetten und

ca. 10mm in Gewindelasche SD3003 einschrauben.

4. Unterfahrschutz hinten (B) in Schrauben M10x80 einschieben

und vorne (A) mit Schrauben M10x20 verschrauben.

5. Alle Schrauben mit Drehmoment 23 Nm anziehen.

/> 2x M 10x20
Yo2x M 10x40 2 x 513?001
2x M 10x80 N/ 6«

%2 x 65x20x20 -SD3003

®

Bei Verletzung der Kunststoffbeschichtung durch Fremdeinwirkung, Oberflachenbeschichtung wiederherstellen

(z.B. mit Unterbodenschutz streichen)




Bei Verletzung der Kunststoffbeschichtung durch Fremdeinwirkung,

Oberflachenbeschichtung wiederherstellen (z.B. mit Unterbodenschutz streichen) Bilder sind von Hyundai Matrix Bj. 2001-2005




